
Longitud de agrupaciones

Descripción

Este proceso permite definir las agrupaciones de los códigos de proveedores.

Los códigos de proveedores pueden ser divididos en tres agrupaciones: Familia, Grupo e Individuo.
Mediante este proceso, se definirá la longitud dentro del código que será asignada a la familia, al
grupo y al individuo. En el caso de proveedores es de 6 dígitos. De esta manera, definiendo la
cantidad de dígitos que se van a utilizar para la familia y para el grupo, automáticamente quedará
definida la longitud del individuo.

[axoft_note note_color=»#f7f6f5?]

Ejemplo…
Si se define:

Longitud de Familia: 1
Longitud de Grupo : 1

Automáticamente, la longitud del individuo será 4, que resulta de: 6 – (1 + 1).
Esto significa que, al codificar a un proveedor, el primer dígito corresponderá a la familia, el siguiente
al grupo, y los 4 últimos definirán al proveedor.
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Si no desea agrupar en familias y grupos, se definirán las longitudes respectivas en 0 (cero).
[/axoft_service]
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